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Referat af ordinær generatforsamting 29. aprit 2026 Kt. 13 på Kirkehavegård

Btixen Ktub Atterød - 3

Dagsorden:

?

Referent: Gitte Jacobsen

Mødedettagere: 32 med [emmer dettog i generalforsamti ngen.

1,. VELKOMST OG VALG AF DIRIGENT v/formanden
Formanden bød vetkommen tiL kl.ubbens første ordinære generalforsamting, idet
bestyretsen foreslog Lis Frandsen som dirigent. Generatforsamtingen godkendte
enstemmigt Lis Frandsen som dirigent.

Dirigenten takkede for vatget og konstaterede herefter, at indkaldelse tit
generatforsamtingen var sket den 16. marts 2026via mait tit samttige medtemmer samt
ved opstag på ktubbens web-side, og endetig dagsorden inkt. bil.ag var l,igetedes
udsendt via mait tit samttige medtemmer den 15. aprit 2026. All,e frister i kl.ubbens
vedtægter er hermed overhotdt, og generatforsamlingen erktæredes hermed for tovtigt
indkatdt og bestutningsdygtig.

2. Yalg af referent
Bes§re[sen havde fores[ået Gitte Jacobsen som referent og Susanne Hansen og Anne
Berentsen som stemmeoptællere. Generalforsamtingen godkendte enstemmigt begge
indstil.tinger.

3. Bestyrelsens beretnin gv/formanden
Formanden fremlagde beretningen, og henviste isin hel,hed til beretningen, som var
udsendt sammen med indkatdetsen den 15. apriL 2A26, idet føl.gende btev specifikt
bemærket:
Opstart: Ktubben havde haft en meget fin opstart, og der havde være så stor interesse,
at atte 95 ptadser btev besat på mindre end 2 timer.

lnteressegrupper: Der havde løbende været stor efterspørgseI på opstart af
interessegrupper, og her bemærkede formanden, at det ikke er bestyretsen, der skal
drive disse, grupper, men derimod medtemmerne selv, der skat stå for at drive sådanne
grupper, der tigetedes skal foregå i privat regi. Derfor opfordrede formanden tit, at hvis
der er nogen, der ønsker at være med til. at opstarte interessegrupper, så kan man
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metde sig, til. bes§retsen, under punkter'Eventuett'på dette møde elter atternativt
orientere herom på de ordinære møder.
Afstutningsvis takkede formanden den nuværende bes§relse for det gode og
produktive arbejde i det forgangne år.

Der var ingen yderl.igere bemærkninger tit formandens beretning, hvorefter formandens
beretn i ng btev god kendt.

4. Økonomi v/kassereren
Kassereren orienterede 1. kvartatsregnskab (1. november 2025 - 31. januar 2026), som
er en de[ af igangværende årsregnskab/regnskabsår, og som var udsendt med
indkal.detsen den 15. aprit 2026.
Der var ingen bemærkninger tit kvartatsregnskab for den omhandtede periode, der
herefter btev god kendt.

Herefter var der en kort orientering af budget for det igangværende regnskabsår, 1.

november 2025- 31. oktober2026 (udsendt med dagsorden den 15. aprit 2026),
herunder fastsættetse af årskontingent, idet bestyrelsen forestog, at årskontingentet
på SOO kr. fasthotdes uændret.
Dervar ingen bemærkninger tiL budgettet, der Ligetedes b[ev godkendt af
generatforsamtingen. Ligetedes var der ingen bemærkninger ti[, at det årtige kontingent
fasthotdes tit DKK 300, som hermed btev godkendt.

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer
lføtge vores vedtægtervætges bes§retsen på generatforsamtingen for 2år ad gangen. I

utige årvætges 3 bestyretsesmedlemmer. I tige årvætges 2 (etterftere) bestyreLses-

med[emmer. Genvatg kan finde sted.

På val,g er:

Susanne Hansen, formand (modtager genvatg)

Birthe Moesgaard, kasserer (modtager ikke genvatg)

Cate Poulsen, arrangementsansvartig, udtræder af bestyretsen pr. 10. juni 2A26.

Susanne Hansen btev enstemmigt genvatgt.

Vatg af bestyrelsesmedtemmer: Lis Frandsen, Gitte Jacobsen og Hette Brix Jensen
stitler op
Herefter var der en kort præsentation af de opstittede kandidater, hvorefter de
opsti tl,ede ka n d idater enste m m igt bl.ev va Lgt.
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6. Valg af 2 suppleanter

Cathy Rømer (modtager ikke genvatg). Der er pt. lkke medtemmer der ønsker at stitLe

op som suppteant.

Da ingen medlem(mer) ønskede at stitte op som suppteant(er), hvitket vedtægterne
angiver, fortod bestyrelsen mødet for at drøfte dette forhotd. Besryretsen optyste, at de
vil,l.e fortsætte, setvom det var en afvigetse i forhotd tit ktubbens vedtægter. Herefter
fandt en afstemning sted om, hvorvidt vedtægterne ekstraordinært kunne afuiges, da
der ikke var medtem(mer), der ønskede at stitte op som suppteant(er). Dervar
enstemmighed om, at vedtægterne ekstraordinært kunne afviges i dette titfætde.

På forespørgseL btev det bekræftet, at hvis der efterføtgende kommer medtemmer, der
ønsker at være suppteant, kan dette ske i l,øbet af det næste år.

7. Valg af revisor og revisor suppleant gældende for 1 år:

Jytte Rostoff Knudsen stil.l.er op som revisor og Birthe Brouer Viggaard stitter op som
revisorsu ppteant

Jytte Rostoff Knudsen btev enstemmigt vatgt som revisor for 1 år.

Birthe Brouer Viggaard btev enstemmigt vatgt som revisor suppteant for 1 år.

8. Bestyrelsens og medlemmers forslag

Der er ingen forstag tiL behandting fra medtemmerne.

I ngen yde rLigere bemærkninger.

9. Eventuelt
lndl,edningsvis takkede Susanne Hansen forptejningshotdet for den store indsats idet
forgangne år.

Også med baggrund i den sårbare situation med ingen suppleanter opfordrede
Susanne Hansen tit, at vi atte hjætper hinanden med at drifte møderne, herunder give

en hånd med ved opsætning / nedtagning af borde/ stote. Dette viI være meget
værdsat. Flere medtemmer metdte, at de gerne vitte dettage i et sådant service-set-up.
Formanden takkede på bestyrelsens vegne.
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Formanden vitte gerne høre, om der var nogen, der kunne være interesseret i at være
tovholder på en interessegruppe. Dervar herefter en drøftetse, og det btev aftatt, at
bes§relsen udsender en mail om at være tovholder, men det btev pointeret, at
interessegrupper oprettes i privat regi og driftes ikke af bestyrelsen.

Et medtem opfordrede ti[, at der udover foredrag, også er tid tit at 'netværke'
medlemmerne i meltem, en stags 'samtate-cafe'. Bes§relsen tog dette tiI efterretning.

Et medtem forestog, at man øger medtemsoptag, da ikke atte møder frem hver gang.

Her btev det pointeret, at der ikke kunne være større optag, end det fastsatte bt.a. af
hensyn til fx brandsikkerhed m.v.

Tidtigere suppteant fortatte kort om arbejdet med at være suppteant. Man kunne vætge

at være aktiv etter passiv suppteant, men det gode grundtag for at udvikl.e netværk er
hett ktart ti[ stede.

Herefter takkede dirigenten for god ro og orden, hvorefter generatforsamlingen

stuttede.

Som dirigent:

d 0e.r,6. Me6

Lis Frandsen

Som bestyretsesforma nd :

Rf s ea

; {+**
Susanne Hansen


